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LOGARITMOS

Si"a"y "b" son las raices de la ecuacion:
x?> —/Bx+1=0, calcular:

E_ Loga 4h(3ab) 5logsa | 4qlogzb

A) 245 D) 2

B) V5 E) 1

Q) V5/3

Sabiendo que: Log.a + Log b = 2; a, b, c

e R* Ac #1 definidos:

x, = Log(ac™) + Log(bc"1); ne N
Determine el valor de:

Xy Xy + X3 e+ X g

E 2
n“+2n+1

n+1
n+2
n+2
n+1
n
n+l
n+1
n
n+3
n+2

A)

B)
)

D)

E)

La siguiente expresidn:

1 2 3
Log, (a?b?) +1 ’ Log, (b%c) +2 " Log, (ca?) +3
es equivalente a:

A) 1 D) 5
B) 2 E) 6
0 3

04. Sabiendo que:

Log,{a*(3-242) = g(l -m)

Calcular el valor de:

M=Log,J[a(v2 +1)]

5m 3m
A) 3 D) =
5m m-1
B) 5 E) 3
9m
O 5

05.Si x; Y X, son las soluciones reales de la
ecuacion
Logg(x%—20x) = 3
Ademas: x; < 0 < x,, calcular:

E=92x; +Xx, +1

A) 2 D) 3
B) 2 E) 5
0 3

06. Al resolver la ecuacion:
2Logx9% + 3 = 7Logx
se obtiene como C.S. = {x;; X,}, el valor

de Loglyx;x, , es:

A) 0,1 D) 0,75
B) 0,25 E) 1
C) 0,5




P e A%GEBRA - 08
07. Calcular el producto de las raices de: 0 c
Logx . Logx-29% — 2Log?x + 18 = 9.10109L0gx
A) 10 D) 107 14. Se conocen: Logy18 =a
B) 10° E) 10° Log,12 =b
) 10° calcular: E=a—ab +b
A) 2/3 D) 4/9
B) 3/5 E) 7/8
10.Sean los nimeros positivos: a, by c; si se C) 3/4
cumple que:
15. Resolver en "x"

Ln(abc) = Lnc

Ln (Ej =Lnc
a

Hallar el valor de:

E:l(iz+b2+c]
cla

A) 0 D) 3
B) 1 E) 4
Q) 2

11.Resolver la ecuacion

2.9% + 15.4% = 13.6*
Indicando luego un valor de:

E- Logs2* +1
Logs3*
A) Logs10 D) Logs2
B) Logs E) Hay dos correctas

01

13.Sabiendo que:

{Log,x; Logyx; Log x}
€s una sucesion geométrica, reducir:

E= cLogba
A) a D) 1
B) b E) 2

17.

19

1 1
+ + .
Log,3.log,9 Log,9log,27

1 n3 .
t——————F=—7,ne’
Log, 3"Log, 3 n+1
A) n*t D) n/3;3/n;n=3
B) 3 £ (Gn)*
C) ni3

Sea el sistema:

a®+a¥ =2b

aX +y - c

ademds:a>0;b>c>0

calcular la suma de los posibles valores de x

A) Log.c D) Log,b
B) Loga E) 2log.c
C) Logb

. Luego de resolver el sistema:

(x + y)Logx + (x —y)Logy = Log2 ...(1)
(x—y)Logx + (x + y)Logy = Log(0,5) ...(2)
determinar la suma de todos los valores
obtenidos para "x" e "y"

A) 2,50 D) 8,50

B) 4,25 E) 6,75
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20. Una de las soluciones de:

Log(4x)(2x) + Log(gx)(3x) =1
resulta ser una fraccion propia irreductible
de la cual se pide la suma de sus términos.

A) 5 D) 13
B) 7 E) 10
Q) 9




01.Si: a > 0 A b >0, calcular el valor del nime-
ro real "x" que satisface a la siguiente ecua-
cion:

a(LogbLogx)(Logab) + b(LogaLogx)(Logba) -1

A) 10 D) ab
B) 10 E) a+b
C) 100

02. Sabiendo que:
Loggpa=7
Log,,b =4
Calcular:

Yavb ]
LOG, b [\E
A) 4 D) 7
B) 5 E) 8
C) 6

03.Si Log3 = a; Log2 = b, hallar el valor de

Log(5")

A) 3a+b+1 D) a+2b+1
B) a—b+2 E) 2b+a+1
C) 3a—2b+1

04.Si: {a;b; m; n} = R* Ana=1Ab=1,ade-
mas
Logm=z
Logym =y
halle: Log,,m en funcién de "y"y "z"
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05. Simplificar:
1 1 1

- Log,bc +1 " Log,ac +1 " Log.ab +1
donde{a; b; c}c R" —{1}

A) 1 D) abc+1
B) abc E) O
C) ab+1

06.Si: Log,428 = a, halle: Log,q16

2(a-1) 1-a
A) 2—-a D) 2-a
21-a) 2-a
B) 2-a B) 1-a
a—-2
) 1-a

07. ¢Para qué valores de "a" la ecuacion:
Log(x? + 2ax) — Log(8x — 6a—3)=0
presenta solucion real Gnica?

A) 1 D) AvB
B) 13 E) Za
C) AAB

08. Hallar el valor de "M" si:

M = Antilogs[Cologg (Antilog % 4)]

A) 1/5 D) 1/25
B) 2 E) -2
C) 1/4

®
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09. Sabiendo que:

Antilog, Colog, Log,x = %

calcular:

M = Logg(—Colog,, Antilog, b)

A) =2
B) 2
C) -1

D) 1
E) 0

11. Hallar el valor de x en:

N
Log[x+ x- -1

X —Vx%> -1

A) 5,05
B) 5,005
Q) 5

14. Resolver el sistema de ecuaciones:

Log, (xy) =5

Logli=1
5 Y

e indique como respuesta el nimero de

soluciones
A 1
B) 2
C) 3
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D) 4,95
E) 5,5

D) 4
E) 5




